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Вступ. Бактерії β-гемолітичного стрептокока групи А (БГСА) – одні з 

найпоширеніших збудників інфекційних захворювань серед дітей. Внаслідок 

ураження ним виникають запальні процеси верхніх дихальних шляхів, шкіри з 

утворенням гнійних інфільтратів, а також розвиток ускладнень та аутоімунних 

захворювань. 20-40% випадків фарингіту серед дітей по всьому світу виникає 

через інфікування БГСА. 

Мета роботи. Оцінити рівень випадків інфікування β-гемолітичним стрептококом 

групи А серед дітей на території Європи та ідентифікувати вірогідні  причини 

зростання їх кількості. 

Матеріали та методи. Було проведено збір та аналіз статистичних даних з 

приводу кількості підтверджених випадків та летальних наслідків від 

стрептококової інфекції групи А ( враховуючи скарлатину та інвазійні форми 

БГСА інфекції) МОЗ Ірландії, Великої Британії, Франції, Нідерландів, Іспанії, 

Швеції, Німеччини та Словенії, а також Європейського центру профілактики та 

контролю захворювань. 

Результати. З початку грудня 2022 року в Ірландії було зафіксовано 56 

підтверджених випадків БГСА інфекції,  1 з яких був летальний, у Швеції – 254, 

Франції – 11 підтверджених випадків, з яких 3 – летальні, Іспанія – 14 

підтверджених випадків, з них 2 – летальні, Велика Британія – більше 6500 

підтверджених випадків, з яких 60 закінчились летально. Раптове підвищення 

рівня захворюваності пов’язане з швидким поширенням інфекцій викликаних 

БГСА. Зростання кількості повідомлень про випадки інфікування БГСА є 

характерним для осінньо-зимового періоду року. Проте, рівень захворюваності, 

про який повідомляється, набагато вищий у порівнянні з минулими роками. 
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Сполучене Королівство заявило про найбільшу кількість випадків. Станом на 7 

грудня в Англії було зафіксовано 6600 випадків скарлатини за 12 тижнів ( в 

середньому приблизно 550 нових випадків щотижня) разом з 652 випадками 

інвазивних інфекцій обумовлених БГСА. За той самий період було повідомлено 

про близько 60 летальних наслідків з середнім рівнем смертності 9,92% по всій 

країні. Найвищий рівень смертності виявився серед дітей віком 10-14 років, який 

становив 27,3%. 

За даними агентства охорони здоров’я Великобританії в даний час немає доказів 

про циркуляцію нового мутантного штаму серед населення. За словами 

професора Ширані Шріскандана з Центру біології бактеріальної стійкості 

Імперського коледжу Лондона, протягом кількох років спостерігається 

підвищення кількості випадків з обумовлених зараженням БГСА через 

розширення і переважання сильніших штамів над раніше домінуючими. 

Висновки. В результаті аналізу статистичних даних було з’ясовано, що з кожним 

роком спостерігається збільшення кількості зареєстрованих випадків інфекцій 

спричинених БГСА, що в свою чергу вимагає підвищення настороженості від 

лікарів первинної ланки охорони здоров’я. З нашої точки зору, доцільним є 

широке впровадження у практичну діяльність діагностичних шкал БГСА 

інфекції (шкала МакАйзека, FeverPAIN критерії, шкала Центора), експрес тестів 

на БГСА, проведення інформаційно-просвітницької діяльності, розробка 

ефективних методів профілактики інвазивної стрептококової інфекції у дітей  та  

контроль за антибіотикорезистентністю штамів БГСА. 
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